



信義宗神學院

Lutheran Theological Seminary

校友會通訊

2021 年 4 月刊



通訊地址：香港新界沙田道風山路 50 號

傳真：(852)2691-8458

電郵：development@lts.edu



目 錄

	標題	作者	頁數
1.	2021-22 年校友會職員 簡介及感言	校友會各職員	3-9 頁
2.	校友按牧感言	陳羅以牧師	10-11 頁
3.	2021 年黃德榮教牧學 講座感想	黃志東牧師 謝伯聰弟兄	12-13 頁
4.	永久會員及 2021 年 註冊會員名冊		14 頁
5.	財政報告		15 頁
6.	校友會活動		16 頁
7.	學院活動		17-20 頁

2021-22 年校友會職員簡介及感言

藍新港教師 - 會長



大家好，我是今屆校友會會長藍新港，於 2016 年畢業。畢業後，我在中華基督教會廣福堂服侍，其後返回自己的母會香港信義會，現在於真愛堂服侍。

我相信大家很快會記得我的名字，因為我是姓「藍」的會長，亦是「男

性的會長。另外，在學院，大部份同學和教授會叫我「新港」，唯獨學院前首席廚師輝哥，他叫我做「城主」，因為他說我在馬鞍山擁有整個「新港城」，所以我是「新港城」的城主，那麼，「新港中心」、「新港酒店」等等，都是我擁有嗎！哈哈！所以我的名字真的很容易記得呀！

我對做「會長」不陌生，因為曾在 2015 年擔任神學院學生會會長，帶領學生會服侍學院的同學及加強同學與學院之間的聯繫，建立更緊密的關係；6 年後，2021 年擔任校友會會長，今次帶領校友會服侍神院校友，加強校友與學院之間的聯繫，並且在現時非常的時期，與神學院、學生及校友同行。

新的崗位，新的挑戰，求上主幫助我在校友會的服侍，經歷祂的幫助和帶領，亦幫助我們職員會能彼此配搭，盡心服侍校友及神學院。

黃志東牧師 - 副會長

不經不覺加入校友會成為職員已經踏入第 5 個年頭。過去的一屆經歷了反修例及新冠肺炎事件，減少了活動，仍無阻我們關懷校友的心，感恩仍能召開週年會員大會。承蒙各位校友的信任，今屆再度成為職員，實在感到榮幸，也喜見到每屆都有新的面孔加入團隊。

完成今屆使命後，小僕因會章規例要暫停一屆，我珍惜每次事奉的機會，尤其是今屆，希望能夠邀請更多校友參加活動，讓他們感受到成為校友的喜樂，也實行其責任。願主保守我們每位職員手所作的工，我們手所作的工都蒙主保守。

榮歸三一真神!



謝伯聰弟兄 - 文書



本人謝伯聰，乃香港信義會主恩堂會友。已婚，育有一女，和太太乃退休人士。

蒙上帝恩領，我於1995年在母校完成BTH課程畢業。曾先後在信義會和崇真會牧會，及在沙田區醫院擔任院牧。感謝主，讓我在教會和院牧的崗位上學習事奉和傳福音。

我在2000年再進入母校進修神學(M.A.)，於2006年完成課程畢業。

及後，自2007年開始，我在母校校友會擔任職員。在過去六年的事奉中，曾擔任文書和關顧的崗位。我經歷了上帝的大能和同在，也很榮幸能與一群不同教會的校友同心服事母校和關顧校友的需要。

感謝主，早前參與2020年母校的107周年院慶崇拜，當中受到曾浩賢博士講道所感動和激勵，我願意繼續付出自己微小的力量，在母校新一代教授的領導下，盡心在信神校友會裏繼續事奉。

願上帝加能賜力，讓每位校友職員，身負重責之餘，仍能同心努力為母校出一分力。

榮歸聖父，聖子，聖靈，昔在，今在，永在，三一真神!

李國泉弟兄 - 司庫



很高興我可以再次加入校友會職員會。我是在 1987 年道學碩士畢業及 2001 年教牧學博士畢業。現時在粵南信義會腓力堂幼兒學園校董會擔任總幹事之職。

早期在信義宗神學院白田村校園的學習，自今仍印象深刻。回想當年能夠一邊全時間在青少年中心做社工、一邊修讀道學碩士課程，居然可以在有限時間內完成整個課程。神實在很恩待我！

最近我將道學碩士各學科仍存留之筆記和講義重新整理，重看這些筆記和講義時，我發覺這些學科內容其實到今天仍然有許多不大明白的，不過對我而言最重要並不是要完全明白這些神學知識和理論，最重要是當年可以跟一班來自五湖四海的教授上課，和眾多來自不同教會的同學一起學習。我在這些教授和同學身上學習了如何將學術與靈命結合，又如何以生命影響生命。

參與校友會可算是當年學習之延續。我連續參與了三屆校友會職員會，學習如何擔任出版、副會長以及會長職位。停了一屆後又再加入，今次學習如何擔任司庫之職。我希望和今屆職員會繼續一同合作，對母校有所貢獻。

盼望母校延續百年不變之使命，造就更多神國精兵，擴展天國福音。

侯健婉牧師 - 關顧



校友侯健婉(Petra Hao)，出生於菲律賓的福建華僑，8歲左右便來港定居。初中時於禮賢會灣仔堂聚會。在堂主任李志剛牧師、長老及團契青年導師們悉心教導和陪伴下，靈命有了成長。於1982年受洗歸入基督，1991年蒙召讀神學。我是1995年第18屆神學學士及2012年第35屆道學碩士的畢業生。神學學士畢業後，在香港信義會活靈堂全職事奉，2005年被教會按立為牧師，牧會15年至2010年。2012年道學碩士畢業後，先後入職信義會葵恩堂、中華基督教會聖光堂及崇真會新翠堂事奉。感謝主，我可以經驗不同堂會的事奉，除開闊自己在牧職上多方面的視野和能力，更經歷不少上帝的恩典！2008年加入基督徒合一籌委小組，至今已13年。主要與來自不同基督宗派的牧長和基督徒，齊心推動和實踐教會合一的事工。

我是2005年獲邀加入校友會職員的團隊，2010年因修讀第二個神學學位，退出了校友會的事奉。蒙上帝恩典2005年隨後的六年及2017-2018重返這個團隊期間，我有機會擔任不同的職務，包括：通訊（出版）、教牧同工進修小組校友會代表、關顧、正/副會長等。透過不同的崗位，與不同屆別的職員同工，彼此配搭。當中不但有愉快的合作，亦見證每屆職員盡心盡力的付出，讓我學習不少，也獲益良多。個人興趣方面：喜歡結交朋友、旅遊、閱讀、聽音樂，打保齡球等。近年因新冠肺炎疫情的「造就」，忽然喜愛了煮食。

最後，感謝校友會榮譽會長梁銘牧師的提醒，藉他講道見證分享的一句話，要「當仁不讓」，激勵我又再重返校友會的事奉。常謹記德蘭修女（Mother Teresa）獲頒諾貝爾獎時，記者問她在作這些事時，是否認為自己是做了偉大的事？她回答說：「我不在乎別人怎麼看，只在乎自己是否做了上帝要我做的事。」願我的生命能為主所用，不論是作甚麼事，只要是上帝要我作的，就應當仁不讓，求主幫助！



葉麗德姊妹 - 關顧

大家好！我是葉麗德（DONNA IP），本人從事安老服務行業已十多年，專責營運及管理自負盈虧院舍，並於 2014 年完成修讀基督教社關服侍學研究碩士（M.A Diakonia）。現主力開創社關服侍項目、營商宣教項目，及積極為回港述職或退休的宣教士提供各樣所需支援。

回顧香港百多年歷史，來華宣教士的確擔當了重要角色，除積極開辦學校、建立教會及慈善機構外，更盡心盡力解決民生問題，是當年穩定社會的後盾。本人十分期待有跨宗派的香港宣教士歷史博物館誕生，積極宣揚他們的無私奉獻及堅毅信心，為上帝國度終生奔馳，願意把福音帶到未得之民，把生命燃燒淨盡。

最後，本人有幸成為新一屆信義宗神學院校友會職員，希望盡我所能為母校服侍，請大家多多支持，快快加入，齊心擴大校友群！

孔志豪傳道 - 出版



小僕為本院第四十三屆(2019年)神學學士(B. TH)畢業生。現在是「禮賢會荃灣堂」的傳道同工。

感謝天父上帝，讓我能畢業後便加入「校友會」事奉，能夠立即回饋學院老師與學兄學姊的培育之恩。在學院生活與學習四年，我最難忘及享受的就是與不同的老師、同學及職工一起事奉、學習與交往。我最感恩的是大家能夠「和而不同」，各有恩賜與專長但又不會互相排擠與競爭。我加入「校友會」事奉的其中一個原因就是延續這種「和睦同居」的感覺。

在我看來，「校友會」是畢業校友彼此與學院之間的一道「橋樑」。能夠連繫及延續彼此的情誼之餘，更重要的是能夠互相分享、支持與同行事奉之路。盼望天父上帝使用我這個無用的僕人，能夠發揮「一粒螺絲」的功用，在未來兩年能夠成為校友與學院的「橋樑」與同行者！

鄒小龍弟兄 - 聯絡



大家好，我是鄒小龍，現時事奉崗位是禮賢會香港區會的總幹事。感謝上帝，這一屆是我第三次獲選為校友會職員。自從 2013 年畢業後，我一直都盡量投入校友會的活動，雖然因為事奉忙碌，週休也不是禮拜一，實際只可以參加大約三分之一的聚會，但「信義宗神學院校友」一直是我一個重視的身份。

很多人的第一個感覺，會以為我因為禮賢會是神學院其中一個創校教會的關係，所以必須參與神學院的各樣工作。當然我不能也不會否認這事實，只是，我對神學院有更深的感情。

早在二十多年前，當我參加堂會的晚間培訓課程時，便有幸上過周兆真博士的課，當時已感茅塞頓開，特別是路德「職事觀」對我有著重要的影響。這乃我對信義宗神學院孺慕的階段。

2002 年底我由福音機構轉回禮賢會區會擔任執行幹事崗位（我是在禮賢會成長的），自然就有更多機會和神學院接觸。這是一個工作層面的參與，但在其中和不同教授、同工的個人接觸，他們對我的啟發和幫助也十分大，特別是有幸和戴浩輝博士分別代表信義會和禮賢會多次參與不同國際會議的旅程中，他對我的教導，是課堂以外的祝福。這是我在信義宗神學院非正式學習的階段。

之後教會覺得我在神學院進修，會對我的事奉有正面幫助，我便正式投考，並由 2007 年開始部份時間上課。在繁忙的全職事奉當中，再進修神學是極之吃力、卻滿有恩典的，多少個會議和作業間的掙扎、多少個不眠不休的晚上、多少聖經和神學的再閱讀和反思，有血有淚、更有歡呼喝采。2012 年更得到進修年的安排，暫時放下教會的工作，整個學年可以在神學院全時間讀書，完成了文學碩士（神學）學位。這是我在信義宗神學院學習和生活的階段。

2013 年畢業後，回到教會事奉崗位，2014 年出任署理總幹事。2016 年正式擔任禮賢會總幹事，期間和神學院有更多合作，2017 年初次擔任校友會職員，2019 年校董會改選中，因我是成員教會代表，又獲選為校董直到今日，擔任書記的工作。這是我與信義宗神學院同行和服侍的階段。

更重要的，我所認識的教授和職工，同期同學與不同時期的校友，你們和我的相識，生命彼此模造，讓我在中年時期還得以成長，是我莫大的福氣。這讓我由心底認同，我是信義宗大家庭的一分子，是信義宗神學院的一分子。

按牧後感言

陳羅以牧師



羅以自小蒙恩，藉著宣教士們的愛心，把我帶到天父的面前，成為祂的兒女。更在童年的歲月中，已追隨義母西門英才教士到處佈道，傳揚福音，學習獻身事主的功課。當時年少的我，已清楚的知道自己是一個拿細耳人 (民 6:2)。義母也悉心栽培我成為主合用的工人。

五十年代的香港是物質較為貧乏的時代，人心渴求福音。當時有三位影響以後香港教會發展的女宣教士 (靈實醫院的施慕道教士、香港路德會的包美達教士及西門英才教

士)。他們努力廣傳福音，建立教會，醫院和社區服務中心，幫助有需要的人並把福音傳給他們。三位教士的付出及努力，成為我追隨的榜樣，並親自陪伴著他們到處佈道，宣揚福音。

一九六五年，天父的揀選使我得以追隨他們的腳踪獻身事主人讀香港信義聖經學院，步上了我的獻身之途，經過三年的訓練及造就，天父開始使用我這卑微的使女，一生事奉祂。從事奉之始至今，我已步入第五十二個年頭。這五十多年的事奉中，天父給予我各種不同的人生體驗及學習機會，祂對我的選召及使用也是我從來未曾想過的安排。我只知道我要完全事奉祂，行走祂的道路，就是這一份信心，使我永遠行走在祂的引領之中。從一九六八年開始，我在香港信義會尊聖堂、天恩堂及活靈堂三個教會事奉十二年之久。其間學習了不少事奉的功課，也領受

了多少恩典與祝福，為我以後事奉的人生累積了不少的經驗及脈絡，也開拓了我的事奉境界。

隨後的日子，天父為我開啟了一全新的道路，讓我重拾書包，一面工作、一面讀書。這真是天父何等的恩典。我珍而重之的把握著，拼命的努力，完成了香港信義宗神學院、英國聖三一音樂學院及香港中文大學的學術要求，獲得了這三個院校頒授的學位，為我事奉的人生加增了更寶貴的裝備，合乎主用。

這十二年的裝備歲月，在我生命的長河中是特別深刻的一段。除了學術上的收穫，事奉上的歷程也是多采多姿的。我追隨了保羅的腳踪，作一個織帳棚的「無名傳道者」。除了教授鋼琴維生之外，我完全是義務的事奉教會。我為香港中文大學崇基禮拜堂擔任風琴師，為基督教香港信義會及其他教會訓練詩班，並親自指揮在不同的聚會中獻唱，以祈能把福音藉音樂傳揚。神也使用我在香港信義會平安堂繼續擔任教士之職，更給予我在不同教會講道的機會。各樣事奉的機會有如「馬其頓的呼聲」，源源不絕，見證了天父選召我是何等奇妙。願榮耀歸與父上帝。

從二零零八年定居洛杉磯的日子，也是事奉如昔。十四年來參與了美國信義會華人事工中心的事奉，服事了不同的華人教會，也到過不同的教會宣講福音，指揮教會詩班，深深體會到天父仍然使用著我，我事奉的心意天父仍然悅納、祝福、使用。我願意把最好的獻與主。

二零一八年天父帶領我回到了與我淵源深遠的「生命堂」事奉，弟兄姊妹是如此愛護我、支持我，我有回家的感覺。牧師、師母又是我「信神」的學弟、學妹，感覺特別親切；我們同宗、同源、也同心、同靈、事奉更覺和諧、喜樂、蒙福。願天父繼續使用我們，去建立祂的教會。

感謝天父在我年少之時對我的選召，培育我作祂合用的工人，用我一生不斷。回望已逝的時光，更覺主恩浩大，我腳踪所到之處，皆蒙恩澤。天父的愛是何等長濶高深、恩典也是源遠流長，伴隨著我行走這事奉的人生路。我願緊隨大衛的腳踪，一生一世住在耶和華的殿中，直到永遠。

2021 年黃德榮教牧學講座後感想

非常中的非常 - 黃志東牧師

感謝主!去年因疫情而暫停一次的黃德榮教牧學講座，今年雖仍在疫情下，卻能順利舉行，參與的人數也接近 200 人，題目為「非常牧養下的非常牧職」，題目是源自籌委對這兩年的社會運動和疫情，讓教牧面對著一個「非常」而且充滿挑戰的牧養處境。教牧如何在這處境下捉緊其牧職使命並回應當中的挑戰。

「非常」一詞常常都會聽到，「非常美麗」、「非常好吃」、「非常困難」等，而今次在籌辦過程中，籌委們都經歷到；因為換屆原因，今次講座由籌備至公佈不夠 3 個月時間，一個非常短的時間，感恩有非常有效率及機動性的籌委團隊，卻發揮非常好的合作，讓講座能夠順利，非常感謝他們；還有一個「非常」，就是首次糅合了現場實體及網上直播的方式，當然，這做法未來會變成日常。

在講座中我是擔任攝影，對周兆真院長分享只是隨影隨聽，當中刺激我想到的，就是說到教會在不同時間中，也是面對不同的非常，包括早期的逼迫、排他性、價值觀不同，也顯示出教會對世界也是非常的，這也是教會要知道的，然而，當教會成為日常的話，就有可能出現問題，就如成為羅馬國教的時候，教會擁有權力時，就出現腐化，絕對的權力就會有機會出現絕對的腐化，所以我們要保持一個非常中的日常，就是凡事謝恩，愛主你的上帝及愛鄰如己。

三個講座中，我負責主領第三個講座 - 「未能如常回來聚會的信徒」，講員是呂慶雄博士，現場加網上參加者超過 40 人，當中有些是神學生，年青的一群，我想對他們未來牧會是一個開拓眼界的見識機會，整個講座氣氛很好，大家也熱烈分享及提問，對於呂博士給與牧者的建議，其中有兩點最深印象，首先，因網絡的資源豐富，信徒會有機會觀看到一些有質素的道及主日學，作為牧者要有胸襟及視野，信徒可能會流失到其他堂會，然而，只要他們仍參加教會就可以。而且，信徒們需要的是牧者的關顧問候，作為牧者只要忠於其本份，不用擔心信徒的流失。牧者不應認為疫情過後一切會回復常態，應該要知道變幻原是永恆，疫情後會出現新常態。作為牧者的我們，要有一個如水(BE WATER)的心態，不隨波逐流，要心意更新。

謝伯聰弟兄

感謝主，今年黃德榮教牧學講座的主題是：(時代工人：非常牧養下的非常牧職)，由本院院長周兆真博士主講培靈會。

我認同周院長所講：香港最近兩年進入非常態時代是由於前年反修例事件和去年新冠狀病毒兩個危機所產生。前年反修例事件引起社會撕裂而去年新冠狀病毒導致市民失業和商舖結業，民生受影響。我感受到香港社會因反修例事件所引起的撕裂是巨大。在家庭裏，父母與他們兒女由於政見不同而令親子關係決裂，多年的朋友斷絕他們長久的友誼，教友間主內情誼陷於低谷。

社會，家庭和教會的人際關係撕裂很需要透過忠誠敬拜上主和順服上主的話得以復和及醫治，但新冠狀病毒攔阻信徒透過聚集修補彼此間裂痕。感謝主，透過網上視像會議和社交媒體，教牧及信徒仍然保持聯絡及溝通。牧者作時代工人要靈活地在非常態時期履行非常牧職有效牧養信徒。

我認同院長所講，傳道書描述這世界盡是虛空，日光之下無新事，這是非常態的現象。但傳道書 12:13~14 說：總意就是敬畏上帝，謹守祂的誡命，這是人所當盡的本分。因為人所作的事，連一切隱藏的事，無論是善是惡，上帝都必審問。所以在非常態時代，我們作時代工人，要忠於主耶穌所託付的大使命，並按主的心意用聖經真理忠心牧養信徒和廣傳福音。

我參加工作坊的題目是如何非常牧養有移民困擾的信徒。分享嘉賓是屯門宣道會堂主任游淑儀牧師。我認同游牧師所說：在非常態時代，牧者需要持守主的大使命去非常牧養移民海外信徒和留在香港居住信徒。我感受到非常態下移民潮比九七回歸祖國移民潮顯得更激烈。根據調查，有一成半市民會移民；而移民的信徒多數是有奉獻和有事奉的較年青一代核心教友。牧者需要積極栽培下一代接班人，承接教會事工和牧養有移民困擾的信徒。

我欣賞屯門宣道會的教牧，他們關心家庭移民他方後的身心靈需要，並且為他們懇切代禱和牧養他們，直到他們適應當地的生活及受到當地教牧牧養為止。這種貼身的牧養和支持移民家庭至為重要。我也欣賞屯門宣道會採取有效的(分色牧養)來牧養不同顏色政見留港信徒。教牧耐心地聆聽不同政見信徒心聲，牧養他們的心靈需要，為他們代禱，令他們心靈得醫治。屯宣成立社會關懷小組來關懷社會所發生的事，並為香港社會的需要祈禱。

屯宣藉主日崇拜講道和專題講座，用聖經真理和教會歷史來更新信徒在非常態時代的召命。我更欣賞屯宣同工寧可凍薪或減薪與會友共度經濟困難時間，而不會削減宣教和社會服務的支出。這顯示屯宣願意承擔在香港傳福音和服務社會的使命。

永久會員及 2021 年註冊會員名冊

(截至 2021 年 3 月 15 日)

*永久註冊會員

1. 梁琮芳	2. 梁 銘	3. 許 景	4. 陳羅以	5. 黃承香
6. 楊慧玲	7. 吳碧珊	8. 劉樹德	9. 彭美儀	10. 陳堅麗
11. 左溫宜	12. 馬秀琮	13. 莫蕙芬	14. 唐聖愛	15. 王玉琪
16. 侯健婉	17. 羅雪雯	18. 賴雪艷	19. 黃文遜	20. 孫玉芝
21. 文靜嫻	22. 戴春華	23. 鄭小瓏	24. 張鎮英	25. 楊其輝
26. 林潤鳳	27. 李國華	28. 司徒永富	29. 梁溢敏	30. 麥家聲
31. 陳秀華	32. 陳惠玲	33. 張錦堂	34. 葉雪鳳	35. 李桂英
36. 羅永光	37. 周兆真	38. 盧倩顏	39. 狄玉英	40. 余賽金
41. 黎淑美	42. 董愛莉	43. 林雪文	44. 黃新華	45. 江偉才
46. 黎嘉賢	47. 李德裕	48. 戴浩輝	49. 楊忠源	50. 王音發
51. 曹焯德	52. 曾浩賢	53. 陳紅蓮	54. 沈冠堯	55. 呂慶棠
56. 鄒小龍	57. 黎曉恩	58. 蕭汪郁卿	59. 黃美琴	60. 曹瑞雲
61. 陳玉蓮	62. 胡明添	63. 伍笑豔	64. 黃志輝	65. 吳麗卿
66. 李玉顏	67. 李國泉	68. 張 詠	69. 葉錦洪	70. 譚溢泉
71. 張麗英	72. 張振華	73. 陳美莉	74. 鄧瑞東	75. 陳錫妹
76. 胡玉藩	77. 藍新港	78. 葉麗德	79. 黃志東	80. 鄔天輝
81. 吳繼成				

● 2021 年註冊會員

1. 孔志豪	2. 謝伯聰	3. 張小樸	4. #謝道泉(2021-25 年)
--------	--------	--------	--------------------

* 一次過繳交 HK\$1,000 會費為「永久會員」

● 繳交 HK\$100 會費為「2021 年會員」

已安息主懷的校友

財政報告 (至 2021 年 3 月 15 日)

項目	存入(\$)	支出(\$)	結餘 (\$)
承上結餘(2020.01.04)			47,317.50
永久會員 (1 位)	1000.00		
校友按牧賀禮(100 元書券)		100.00	
院慶蛋糕		1000.00	
畢業生賀格		4000.00	
合共			43,217.50

校友會活動

校友會「逆中同行」祈禱會

日期：28-6-2021(一)

時間：待定

內容：詩歌、靈修分享及彼此祈禱
(邀請第35-39屆畢業校友參加)

「**逆**境同行靠主恩，
中途或會感憂心，
同心前行力倍增，
行走天路樂歡欣。」

各位親愛的校友，由上年初的疫情開始至今，相信大家在事奉的路上或多或少會遇到不同的挑戰與困難。面對逆(疫)境，有時我們難免會覺得孤單、疲乏，氣餒。但想起昔日在「信神」(LTS)有一班同蒙呼召的同學與同行者互相守望扶持與代禱，會否立即為我們增加了事奉的力量與喜悅？

為此，「校友會」願意成為大家重聚與連結的「橋樑」，在今年會定期舉行校友祈禱會，主題為「逆中同行」。

誠邀各校友按畢業屆別出席聚會，除了分享近況之餘也可彼此禱告守望前行。第一次祈禱會已於3月29日順利舉行，第二次祈禱會將於本年6月28日(一)舉行，詳情將於稍後公佈。

學院活動



10:30am
|
12:15pm

講座均以英語或粵語傳譯
Translation Provided

吳梓明博士 | Dr. Ng, Tze Ming Peter
1月22日 | January 22
粵語 | Cantonese

改革開放視角下的中國教會大學史研究
Study of the History of Christian Higher Education in China:
from the perspective of China's Reform and Opening Up

柏峻霄博士 | Dr. Jenny Bai
4月9日 | April 9
英語 | English

數理秩序中的上帝之美：聖奧古斯丁的音樂宇宙論
The Beauty of God in the Numerical Order:
St. Augustine's Musical Cosmology

黃漢輝博士 | Dr. Solomon Wong
4月23日 | April 23
粵語 | Cantonese

從羅馬書看耶穌基督的死
The Death of Jesus in Romans

戴浩輝博士 | Dr. Nicholas Tai
5月7日 | May 7
粵語 | Cantonese

告別演講：為何要審判列邦？
以西結書中有關審判列邦神諭的功能
Farewell Lecture: Why oracles against the nations?
An inquiry to the functions of the oracles against the nations
in the book of Ezekiel.



地址：香港新界沙田道風山路50號

電話：2691 1520

傳真：2691 8458

電郵：development@lts.edu

網址：www.lts.edu



信義神學院
Lutheran Theological Seminary

2021 獻身營

逆·轉·行

在逆境下，
聆聽上帝對我們的呼召，
回轉歸向主，以行動回應呼召，
成為上帝的僕人。

2021年4月24日^[六]
10:00am-5:00pm

活動內容

課堂體驗、主題講道、蒙召見證、教授約談
課程介紹、學院參觀、靈命之旅

每位\$50

[二人同行一人免費]



網上報名

地址：香港新界沙田道風山路50號

電話：2691 1520

傳真：2691 8458

電郵：development@lts.edu

網址：www.lts.edu



校本部專讀或兼讀課程

2021-2022 年度秋學期招生



牧職領袖課程

- 四年制神學學士(B.Th.)
- 三年制道學碩士(M.Div.3-yr)

教牧同工進深課程

- 文學碩士(M.A.)
- 兩年制道學碩士(M.Div.2-yr)
- 教牧學博士(D.Min.)

學術領袖課程

- 神學碩士(M.Th.)
- 神學博士(D.Th.)

信徒及事工領袖課程

- 神學文憑(Dip.T.S.)
- 基督教研究學士(B.C.S.)
- 神學研究高級文憑(Grad.Dip.)
- 兩年制文學碩士(神學)(M.A.2-yr)

基督教靈修學及靈修指導課程

- 基督教靈修學研究碩士(M.A.)
- 基督教靈修指導碩士(M.A.)

同行者輔導課程

- 同行者輔導高等文憑(High.Dip.)
- 同行者輔導研究碩士(M.A.)

2021 年入學考試 *只適用於本地申請	3月27日 (星期六)	5月29日 (星期六)	8月7日 (星期六)
截止報名	3月8日 (星期一)	5月10日 (星期一)	7月19日 (星期一)

課程簡介，請瀏覽本院網頁 www.lts.edu
入學查詢，請聯絡註冊主任，電郵：registrar@lts.edu





2021 暑期靈修學科目

歡迎報讀學分或旁聽

截止報名日期：5月18日

上課地點：信義宗神學院（沙田 道風山路 50 號）

SW2034 靈修指導初探（1 學分）

黃佩芳博士

本院靈修學助理教授

6月3、4日（星期四至五）9:30am-4:00pm

本科簡介靈修指導 Spiritual Direction 的目標、方法和特點，識別其他牧靈工作和心理輔導的異同。課堂設計有角色扮演等體驗式學習。

SW2036 默觀聆聽與深度牧養（1 學分）

柯秉蕙老師

循道衛理聯合教會衛理團屬靈導師

7月5、12日（星期一）9:30am-4:00pm

本科介紹何為「默觀聆聽」，藉默觀聆聽的操練，經驗在牧養歷程中與神、與他者深度連結，從而經歷生命轉化。學員在報讀前須對默想祈禱有基本的認識和修習，例如：聖言誦讀 Lectio Divina、意識省察祈禱 Examen。

SW2035 九型人格與靈修（1 學分）

葉萬壽老師

心自寬創辦人、《從型至靈：從九型人格看自我覺醒與心靈更新》作者

6月15、16日（星期二至三）9:30am-4:30pm

本科進深認識九型人格 Enneagram，讓學員對應自己所屬性格型號作生命反省、禱告和靈修，認識自己，發揮恩賜，榮神益人。

報名

填妥註冊表，

電郵至 registrar@lts.edu，
或郵寄註冊表及學費支票，
抬頭「信義宗神學院」，至
沙田 道風山路 50 號
信義宗神學院 註冊處收

註冊表下載



學費

修學分每科\$1,510（學士班）／\$1,800（碩士班）
旁聽每科\$800

- ◆ 本院校本部畢業生，享學費九折優惠。
- ◆ 首次報讀本院科目，須另繳報名費\$200。

查詢電郵：registrar@lts.edu

2021 秋學期科目預告

SW2037 創意祈禱：表達藝術與靈修實踐（1 學分）

伍維烈修士

天主教方濟會、耶魯大學神學院宗教碩士（宗教與藝術）

11月6、13、20、27日（星期六）9:30am-12:30pm

本科探索藝術與靈修的交匯點，透過「表達藝術」啟動和發揮上主所賦予的創造力，讓藝術成為祈禱、靈修的創意渠道。